Zapoctova pisemka - kvéten 2003

1. Pojistovna pojistuje 1000 lidi stejného véku. Pravdépodobnost timrti béhem roku je pro kazdého z nich
0,01. Kazdy pojisténec zaplati 150 korun. V pripadé tmrti vyplati rodiné 10 000 korun. Jaka je pravdé-
podobnost, ze pojistovna utrpi ztratu? Pouzijte centralni limitni vétu!

2. Ve ttid€ byly zjistény nasledujici vysky zakt.

Chlapci

130 140 136 141 139 133 149 151 139 136 138 142 127 139 147

Divky

135 141 143 132 146 146 151 141 141 131 142 141

Testujte, zda chlapci a divky jsou v pruméru stejné vysoci. Volte a = 0,05.

3. Zjistovalo se, kolik mg kyseliny mlé¢né je ve 100 ml krve u matek prvorodi¢ek (hodnoty z;) a u jejich
novorozenci (hodnoty Y;) tésné po porodu. Ziskané vysledky jsou uvedeny v tabulce.

T 40 64 34 15 57 45
Y; 33 46 23 12 56 40

Predpokladejme platnost modelu jednoduché linearni regrese. Testujte hypotézu, Zze koncentrace kyseliny
mlééné u matky neovliviiuje koncentraci této kyseliny u jejich novorozenci.



